



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/22-02/8
Urbroj: 2163-4-01-22-2
Labin, 6. travanj 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Demokrati) je na 9. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. ožujka 2022. godine postavio vijećničko pitanje:

„Pitanje Gradonačelniku Labina

Pitam Gradonačelnika Labina što je poduzeto vezano za preventivne radove, sanaciju odvodnje oborinskih voda u ulici M. Laginje (Nove Zgrade) u Labinu.

Obrazloženje: Ovih je dana u zgradi kbr. 9 prilikom unutarnjeg uređenja stana primijećeno još dodatnih pukotina u zidu zgrade. Ukratko zgrada polako tone, a to sve zbog loših temelja ali ono što je bitnije u ovom „slučaju“ još loše regulirana okolna odvodnja oborinskih voda. Danas govorim konkretno o toj zgradi ali koliko znate i upoznati ste i druge zgrade na tom su području ugrožene. Pitam što se je do sad poduzelo i što će se konkretno napraviti? Nadolazeće malo veće će kiše samo pogoršati situaciju.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Danijel Žužić, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom Grada Labina:

„Mi smo prije tri godine tražili ponudu za izradu projekta klasične odvodnje i sama izrada projektne dokumentacije je oko 70.000 kuna plus PDV. Međutim moram napomenuti, jučer sam pričao sa kolegom iz Vodovoda oko izrade studije projekta aglomeracije kojim se planira da se kompletna postojeća fekalna odvodnja odvoji. Postavit će se nova fekalna odvodnja te će se postojeća fekalna odvodnja moći iskoristiti za korištenje u svrhe oborinske odvodnje. Računanjem po karti za ove zgrade imamo otprilike nekakvih 1.600 metara dužnih vodova gdje će se moći spajati. Problematika je kod svih zgrada, a ima ih ukupno dvadeset. Problematika je što sve imaju vertikale izvan zgrade, otvorene prema zelenoj površini i dosta kiše koja dolazi zadržava se na zelenoj površini oko zgrade umjesto da se to usmjeri u oborinsku odvodnju. Vjerujem da ćemo kroz projekt aglomeracije doći u mogućnost da te vertikale spojimo i da tu poboljšamo situaciju. Što se tiče problematike upojnog bunara, on je manjih dimenzija i ima preljevnu cijev na dubini od nekih 1,5 metara i onda se opet spaja na oborinsku cijev koja ide kod zgrade Vjekoslava Spinčića br. 15. Moram spomenuti da smo kod zgrade Vjekoslava Spinčića br. 15 otvarali oborinske cijevi zbog sumnje u puknuće no ustanovili smo da su cijevi u redu i pustili smo vodu kroz njih i nije bilo nekog propuštanja. Što se tiče te zgrade i nekih oborinskih voda koje dolaze sa ceste, trenutno je u postupku postavljanje novih rubnika na prometnicu tako da čim manje vode ide na zelenu površinu. Planirat ćemo smanjenje nivelacije da se čim manje vode zadržava oko te zgrade.“

Mladen Bastijanić (Demokrati) **dodatno navodi**:

„Gospodine Žužić samo Vas pitam da li ste temeljno riješili onaj problem kod gospodina Čizmića. Upojni bunar na onakvom terenu ne drži vodu, ali neću tu polemnizirat već samo hoću reći da nije trebalo napraviti upojni bunar nego cijevima na neki način ili kanalom odvesti vodu tamo gdje smo mi gledali, prema glavnoj cijevi koja ide prema Rapcu. To treba napraviti kako treba. Nema puno mudrosti. U novim zgradama je napravljena odvodnja tako da pola krova ide u kanalizaciju, a pola krova ide u vrtove. Upravo je tu problem. Znači nema filozofije. Samo polovicu krova treba otpeljati dalje. Hoću reći da kod jednostavnih poslova treba primijeniti jednostavnu tehniku, malo saslušati ljude, malo gledati prirodu itd., a ne samo trošiti novac na neke upojne bunare itd.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.